

Jubileumi városnap



Az idei városnap – amely szeptember 21-én, szombaton lesz – megkülönböztetett figyelmet érdemel, hiszen tíz évvel ezelőtt kapott Nyírmada városi rangot. Az évforduló alkalmából a belépés ezúttal mindenkinek ingyenes lesz.

A program 11 órától kulturális műsorokkal kezdődik, fellépnek:

a Napsugár óvoda kicsinyei, a Patay István Általános Iskola diákjai, a Rózsaszirm Hagyományörző Egyesület és a Mi kis Falunk Egyesület tagjai, bemutatja show műsorát a Vogue Modellügynökség. Ezután következnek az eredményhirdetések és az ünnepi köszöntők, majd útjára indul a szüreti felvonulás fogatokkal, hintókkal a Demecseri Ifjúsági Fúvószenekar és mazsorett csoport kíséretében.

Nem sokkal később rajtol a motorosok felvonulása, amit *László Gábor* motoros bemutatója koronáz meg.

A kora este kezdődő esti műsorban színpadra lép *Kis Palika, Kunu Márió, az Abba Sisters, Zoltán Erika, Varga Zsolt Zsubi, Szirota János Ciki, Balogh Roland, Krubi*.

A műsorok közben a közönség a tombolasorsoláson izgulhat.

22 órakor következik a tűzijáték, 23 órától pedig a retro diszkó a *dj Vass Attilával*.

Műsorvezetők: *Zentai Edit* és *Varga Zsolt*

Önkormányzati választás

Áder János köztársasági elnök a törvényi előírások figyelembe vételével október 13. napjára (vasárnap) tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának időpontját.



Városunkban augusztus 7. napján a választópolgárok száma 3722 volt. Ennek alapján a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma: 112. Az egyéni listás jelöltállításához, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma: 38. A választási értesítők kiküldése időben megtörtént.

A jelölteket legkésőbb szeptember 9-én (hétfő) 16 óráig kell bejelenteni a Nyírmadai Helyi Választási Bizottsághoz (Ady E. u. 16.)

Az öt szavazóköriben reggel 6-tól este 7-ig adhatják le szavazataikat a polgármester személyére, a képviselő-testület nyolc tagjára, valamint a megyei közgyűlés tagjaira.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat öt tagjára az arra jogosult választópolgárok adhatják le voksukat.



Nyírmadai fiatalok júliusban lefestették a Patay István Általános Iskola, a Napsugár Óvoda, a Szociális Ápolási-Gondozási Központ, a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és a Segítő Ház kerítését.

Szeptemberben beiskolázási támogatásban részesülnek a közép- és felsőoktatásban tanuló diákok. Ehhez iskolalátogatási, ill. a hallgatói jogviszonyt igazoló dokumentumot kell benyújtaniuk.

Öt év a mérlegen

Ciklust záró beszélgetés Kálmán Béla polgármesterrel



- Miként jellemezhető a most véget érő ötéves önkormányzati periódus egésze?

- Ez a ciklus volt 2002 óta a leginkább kiegyensúlyozott, nyugodt. Ez elsősorban annak köszönhető, hogy a képviselő-testületben a régi, tapasztalt tagok és az új, tenni akaró képviselők egészséges aránya alakult ki. Közös akarattal, egy irányba néztünk és cselekedtünk, elkötelezetten képviseltük településünk egészének érdekeit. Mindez érvényes a szakbizottságok külső, nem képviselő tagjaira is. Ez a testület mindig abban gondolkodott, s azt is valósítottuk meg, ami városunk egésze számára hasznos, presztizs beruházások helyett a valós igényeket igyekeztünk kielégíteni. A nyugodt légkört semmiféle említésre méltó zavaró körülmény nem gátolta. A tervszerű, átgondolt építkezést segítették az időről-időre megjelenő és megnyert EU-s pályázatok, melyek révén csaknem kétmilliárd forinttal gazdagodtunk.

- Melyek voltak a legfontosabb beruházások, fejlesztések?

- Ebben a ciklusban valósult meg a szociális városrehabilitáció 470 milliós programja, s hamarosan befejeződik a „zöld város” elnevezésű 320 milliós program. Ennek köszönhető – a teljesség igénye nélkül – az Arany János, a Katona József, a Sugár, a Táncsics, a Gárdonyi, a Szabolcs, a Dózsa György utca felújítása, valamint a járda rendbetétele a Honvéd, a Vörösmarty utcán, a Kálvin téren. Ennek révén létesült a Madách utcán a szenvedélybetegeknek a Segítőház, a jelenleg a Mocorgónak helyet adó nonprofit ház, az Ady Endre utcán a szolgáltatóház, ahol a Mada-Komm Kft. telephelye lesz. Ebből valósult meg a művelődési ház nagytermének felújítása, bebútorozása. Mindezeket kiegészítette a zöld felületek rehabilitációja, bővítése. Két játszótér is kialakítottunk a Táncsics utcán, illetve az Ady lakótelepen, de sajnálatos módon az előbbit az ott lakók hagyták tönkre tenni, torzóvá válni. Mintegy 150 milliót költöttünk a belvíz és csapadékvíz elvezetésére, régi adósságunkat törlesztve 60 millió forintból felújítottuk a 41-es és településünk közötti bevezető utat, a harmadik ütemmel

forintból kialakított négy önkormányzati lakás, amely a fiatalok helyben maradását segíti elő.

- Milyen folyamatok zajlottak le a közoktatásban, a kultúra és a sport területén?

- Az alapfokú oktatásban az elmúlt időszak strukturális változást hozott, mára az iskola vagyongazdálkodási joga, fenntartása is a tankerülethez, vagyis az államhoz került. Ezzel együtt is a kapcsolatunk jó, a karbantartásra mi is gondot fordítunk, hiszen a mi gyerekeinkről, pedagógusainkról van szó. Számomra mindig is fontosak voltak a gyerekek, az intézményeink működtetése, s ennek jegyében bővítettük óvodánkat 140 millió forintból új konyhával, csoportszobákkal, tornateremmel, udvarral. Az ésszerűség, a takarékoság érdekében napelemt kapott a polgármesteri hivatal, a művelődési ház, a Humán Szolgáltató Központ, a nappali gondozási központ, az óvoda és az iskola. Erre 240 millió forintot fordítottunk. Egy 140 milliós pályázat segítségével elvégeztük az önkormányzati tulajdonban lévő épületek nyílászárói és külső szigetelését is. Ma már ott tartunk, hogy a szolgáltatóval elszámolva évente 8-10 millió forintot takarítunk meg. A közművelődésben mostanra értünk oda, hogy a pályázatok révén két ütemben teljes egészében megújult a 240 érdeklődőt befogadni képes művelődési ház. Ami a sportot illeti, minden igényt kielégít a pálya, a kondipark, a futópálya, a világítás, a tankerülettel kötött szerződés alapján élettel teli a tornaterem is. Az már rajtunk múlik, mennyire tudjuk kihasználni ezeket a lehetőségeket.

- Hogyan minősíthető a közrend, a közbiztonság?

- Nyugalom van, a köznyugalmat súlyosan érintő ügyek nem voltak, a bűncselekmények száma folyamatosan csökken. Köszönhető mindez a városszerte működő térfigyelő kameráknak, a rendőrség és a polgárőrség élén álló jó szakembereknek, a kiterjedt társadalmi kapcsolatoknak.

- Milyennek látja az egyházi felekezetekkel, a civil szervezetekkel való együttműködést?

- Örömteli, hogy rövid időn belül új, fiatal, tevékeny személyek kerültek a történelmi egyházak élére, akikkel jól lehet együtt dolgozni, közösen tudunk pályázni. Méltó módon emlékeztünk meg az egykori madai zsidó közösségről, emléktáblákat állítottunk a holokauszt áldozatai előtt tisztelve. További emléktáblák bizonyítják, hogy megbecsüljük, tiszteljük múltunkat, hagyományainkat, s önkormányzatunk támogatásával jelenhetett meg *Ferenczi István* hiánypótló helytörténeti munkája. Jó, hogy léteznek, tevékenyek civil szervezeteink, s a költségvetésünkben is visszaállítottuk támogatásuk korábbi mértékét. Egy konzorcium tagjaként 250 millió

forint fordítható klubok, egyesületek, önszerveződések segítségével.

- Miután újból megcélozza a polgármesteri tisztséget, miként látja az elkövetkező időszak fontosabb terveit, tennivalóit, milyen várost képzel el a jövőben?

- Eljutottunk oda, hogy kezdenek kialakulni egy korszerű kisváros feltételei, létrejött egy működtethető modell, amit szinten kell tartani, tartalommal kell megtölteni. Szükséges az utak, járdák felújítása a további utcákban, a karbantartás pedig folyamatos munkát igényel. További

épülettel egészül ki az Egészségház, ahol lehetőség nyílik tanácsadásra, megteremtődnek a magánrendelések feltételei. Sürgető feladat a temető fejlesztése. A bővítéséhez területet vettünk, urnafalat alakítottunk ki, sort kerítünk a ravatalozó felújítására, utak, kerítés építésére. Szőlőlapon erdei iskolát képzelek el turisztikai szálláshelyekkel, s ehhez pályázaton igyekszünk pénzt szerezni.

Összességében legalább ilyen nyugodt, eredményes öt évet szeretnék, hogy itt, helyben érezzük jól magunkat. Ehhez kérem a választópolgárok támogatását, bizalmát.

Katasztrófa-László-napján

Június 27-én soha nem látott természeti csapás sújtott le Nyírmadára (és megyénk több más településére). A féktelenül tomboló viharos szél, jégeső óriási károkat okozott, ennek mértékét *Kálmán Béla* polgármester így foglalta össze:

„Az ingatlanok 80 százalékában esett kár, alig maradt ép ház. Az 1500 ingatlanból 950 sérült meg, egyharmaduk nagy mértékben, felszáz katasztrófálisan, kárt szenvedtek a melléképületek, udvarok, de számottevő a gazdasági kár is. Akinek volt annyi lélekjelenléte, föliázni kezdte a meghibásodott tetőt, de szükség volt a szakszerű segítségre is, amiért köszönet illeti a tűzoltókat. A vihar összefogásra, az egymásra figyelésre tanított, de sajnos olyanokat is látni lehetett, akik nem csupán képtelenek, de nem is akarnak magukon segíteni...”

A károk helyreállítására önkormányzatunk adományszámlát nyitott. Esetleges felajánlásukat a CIB Banknál megnyitott 10700048-24419907-53900007 számlára küldhetik. A Szociális Bizottság különös gondot fog fordítani arra, hogy a pénzből csakis az igazán rászorultak kaphassanak.



Otthon a fiataloknak



Nyírmada Város Önkormányzata EFOP-1.2.11-16-2017-00024 „Nyírmada, otthon a fiataloknak” című projektjének megvalósulási időszaka 2018.01.-2021.03.31. Az Európai Unió által támogatott projekt, 200 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a fiatalok helyben maradására. Célja, hogy Nyírmada településen elősegítse és előteremtse azon támogatási formákat, hogy a fiatalok helyben maradjanak, így: lakhatási feltételek biztosításával, képzési támogatással, rezsi támogatással, foglalkozás-specifikus jogosítvány megszerzésére irányuló támogatással, életpálya-tervezést elősegítő helyi szolgáltatások nyújtásával.

2019. július elseje nagy távlatokat nyitott meg a projektben résztvevő fiatalok számára. Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok kulcsait átvehették a képviselőtestület által kiválasztott fiatalok gyermekeikkel együtt. 8 fiatal és 5 gyermek otthona lett a teljesen felszerelt és korszerűen berendezett 4 lakás, mely nemcsak lakás, hanem családi kuckó is lett a fiatal kisgyermekes családoknak. A lakásokban mosó-szárítógép, íróasztal, ülőgarnitúra, szekrény, francia ágy, beépített konyha (gáztűzhely, kávéfőző, mikrohullámú sütő, mosogatógép, hűtőszekrény) található. Fiatalos, lendületes színek és formák ötvözik a berendezési tárgyakat, a mai fiatal igényeit mindenben kielégítő lakásokat vehettek használatukba az ifjú lakók. Azok a fiatalok, akik vállalták a projekt által kínált

lehetőségeket Nyírmadán alapozzák meg jövőjüket és a projekt befejezését követően is Nyírmadán tervezik mindennapjaikat, itt kívánják felnevelni gyermekeiket. A beköltözött fiatalok 20 hónapig lakhatják a lakásokat ezáltal lehetőségük nyílik arra, hogy kezdő tőkét gyűjtsenek egy saját lakás megvásárlására településünkön.

ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Csodaszarvas napközis tábor

Iskolánkban a „Korszerű Iskolai Közösségi Program a Kisvárdai Tankerületi Központban” című, EFOP-3.3.5-17-2017-00027 azonosító számú projekt keretében június 17-21-ig napközis tábort szerveztünk 217 tanuló bevonásával.

A gyerekek nyolc csoportot alkotva tevékenykedtek a hét folyamán. Munkánkat egy animátor és egy közösségi szolgálatot teljesítő tanuló segítette.

Témamodulunk a nemzeti és kulturális identitás, hagyományörzés, anyanyelvápolás volt, a programok ehhez a témakörhöz kapcsolódtak.

A Kárpát- medence hagyományos háziállatait, a régmúlt épületeit, tárgyait, a régi lakodalmi népszokások és hagyományos népi játékok mellett sok-sok érdekességgel lettek gazdagabbak diákjaink.

Kézműves foglalkozások, kirándulások, közös játékok szervezésével tettük élvezetessé a hetet.

Színessé varázsolták napjainkat a külsős programok. Nagy élmény volt *Patai Anna* koncertje, de *Szentgyörgyi Róméo* többszörös Európa- és Világbajnok aerobik bemutatója is feledhetetlen élmény nyújtott tanulóink számára. Emellett bábszínház, verses- zenei előadás, fakanálbáb készítés, csoportos aerobik és közösségformáló játékok egészítették ki programjainkat.

Öröm volt látni tanulóink szemében az érdeklődést és a felszabadultságot. Egy tartalmas, szép hetet zártunk le, és reméljük, hogy a jövőben még lesz lehetőségünk hasonló élményben részesíteni tanulóinkat.



Iskolás lesznek...

1.a osztály osztályfőnök:

Szenesné Magyar Judit

1. Algács Adrienn
2. Aranyos Ferenc
3. Cirják Attila
4. Deák Hanna
5. Doka László
6. Erdélyi Károly
7. Horváth Zsáclin
8. Kiss Márk Levente
9. Lőrincz Angelika Eszter
10. Ponczók Borbála
11. Ponczók József
12. Ráczi Kiara Mercédesz
13. Ujj Kata
14. Varga Szabolcs
15. Zámbo Fanni
16. Zámbo Zsolt Roland
17. Zsigó István
18. Zsigó Melánia Sarolta
19. Zsigó György
20. Murzsa Alex

1.b osztály osztályfőnök:

Bobecis Jánosné

1. Aranyos Ibolya Patrícia
2. Aranyos Nikolasz Gyula
3. Baráth Krisztina Melissza
4. Elek József Krisztofer
5. Horváth Vivien
6. Horváth Zsolt
7. Kota Alexandra
8. Kovács Kevin
9. Kuczogh Vanda
10. Lőrincz György Levente
11. Lukács Regina
12. Mátyus Ádám Csaba
13. Ponczók Lajos Ábrahám
14. Rózsa Alexa
15. Rózsa Viktória Ivett
16. Tóthfalusi Hanna
17. Zámbo József Brendon
18. Zámbo Levente Róbert
19. Szabó Áron
20. Lőrincz Hilda

1.c osztály osztályfőnök:

Toldi Imre

1. Algács Viktória
2. Aranyos Mirella
3. Balogh József
4. Balogh István
5. Balogh Noémi Gizella
6. Balogh Tereza
7. Dancsi Sándor Róbert
8. Doka Gábor Zoltán
9. Jónás Kevin Edvárd
10. Kálmán Roland Dávid
11. Ponczók Alicia
12. Ponczók Mirella Fruzsina
13. Ponczók Róbert
14. Selyem Levente
15. Selyem Nikoletta
16. Stefán Réka
17. Szabó Csaba
18. Zsigó Alexandra
19. Tóth Jázmin Noémi
20. Ponczók Edina
21. Lőrincz János

Mocorgós nyár

Gyerekházunkban egészségnapot tartottunk a BEREGTÖT közreműködésével. Ezen a napon a gyerekek megismerkedhettek a különböző zöldségekkel, gyümölcsökkel. A szülők védőnői fórumon a zöldség és gyümölcs fogyasztásának fontosságáról, élettani hatásáról beszélgettek. Közös állítottunk össze zöldség- és gyümölcstálat. Kézműves foglalkozásunkon szintén zöldséget és gyümölcsöt készítettünk a gyerekek tenyérlenyomatával. Tízóráira egészséges ételeket kínáltunk, és el is fogyasztottuk azokat.

Fiókaröptető



Minden évben fiókaröptető rendezvényen búcsúznak azoktól a gyerekektől, akik szeptemberben megkezdik az óvodás éveket. A délelőtt egy köszöntővel indult, majd átadtuk a gyerekeknek a búcsútarisznyát, és mindenki megkapta a büszke könyvét, amelyben a gyerekház évek munkái, rajzai, alkotásai találhatóak. Tízórai után egy közös mondókázás következett, ezután pedig játék és beszélgetés. Szeptembertől öt Mocorgó gyerekház kicsi indul óvodába.

Várjuk az utánpótlást!

Ősszel a nagyobb gyerekek már az óvodában, iskolában töltik a nap nagy részét. Úgy gondoljuk, hogy az anyukák a kisebb gyerekekkel tudnak majd egy kis időt tölteni a gyerekházban, és megtapasztalják, mennyire hasznos a nálunk töltött idő.

A Mocorgó egy nagyon jó lehetőség: játéka a kortársakkal, a gyermek gyakorolhatja a társaival való közös játékot, az önállóság, a figyelem, a beszéd, a napi rutin kialakul, fejlődik.

Ha már van városunkban egy nagyon szép játékbirodalma a 0-3 éves korosztálynak, élni kell a lehetőséggel! Mi, a gyerekház dolgozói mindenkit szeretettel várunk!

Buza Andrea
gyerekház vezető

Napsugaras hírek

Szakmai berkekben, s a közösségi oldalakon is gyakran hallunk eltérő véleményeket arról, szükség van-e az óvodák nyári nyitva tartására. Intézményünk – a két hetes bezárás kivéve – lehetőséget adott a szülőknek, hogy kérjenek ellátást erre a két hónapra is. Nyáron más napirend szerint zajlik az óvodai élet: a szabad játék kap főszerepet, s az időjárástól függően legtöbb időt az udvaron töltjük, folyamatos használatban vannak a homokozók, hinták, rollerek, biciklik, labdák. Emellett változatos tevékenységeket is kínálunk az érdeklődő gyerekeknek: horgászás, mozgásos ügyességi játékok és versenyek, éneklés, mesélés, rajzolás-színezés, vágás, ragasztás stb.

Természetesen figyelünk arra, hogy a nagy melegben a csöppségek hűvösbe húzódnak, s gyakran kínáljuk őket innivalóval. Ilyenkor nyáron jó, hogy a más-más csoportba járók összebarátkozhatnak, illetve a testvérek egész nap együtt lehetnek. A bezárás alatt kisebb munkálatok elvégzésére is lehetőség nyílt: a vihar okozta károk kijávitására, a szükség szerinti fal- és ajtó festésére.



Kedves Anyukák, Apukák, Nagyszülők! Kedves Támogatónk!

Ezúton köszönünk meg minden olyan segítséget, amivel óvodánkat, ill. gyermekeik csoportját bármilyen formában támogatták.

Ha vége a nyárnak

A 2019-2020-as nevelési év szeptember 2-án, hétfőn kezdődik majd, ekkortól várjuk óvodánk régi és új gyerekeit.

A kiscsoportosok beszoktatásával, az évkezdéssel kapcsolatos tudnivalókról az óvónők szívesen adnak tájékoztatást az érdeklődő szülőknek, s kérünk mindenkit, hogy vegyen részt az év elejére szervezett szülői értekezleten. Ennek időpontja: szeptember 9. (hétfő) 16 óra.

Kedves Szülők!

Az óvodapedagógusok, dajka nénik nagy szeretettel várják az új és a régi óvodásokat. A beszoktatás, az óvodai életbe való „visszazökkenés” nehézségeit türelemmel, egymást segítve kell megélnünk, a gyerekek óvodai nevelése, fejlődése csak akkor lesz eredményes. **F o r d u l j a n a k b i z a l o m m a l** dolgozóinkhoz, ha bármilyen kérdésük, kérésük van, beszéljék meg velük személyesen, őszintén.

Labdarúgás: elgurult a labda

Augusztus 10-11-én a megyei második osztály Nyírerdő csoportjában is elkezdődött a 2019/2020-as bajnokság pontvadászata. A mérsékelt sikeres előző szezon után a Nyírmadai ISE dirigálását ismét a régi-új motoros, *Szóke István* játékos-edző vette át.



A nyitány nem sikerült valami fényesen, hiszen az első fordulóban Szabolcsveresmarton a *Csiki – Farkas, Baráth, Szikszai, Makula, Barkasz (Horváth), Ponczók, Stummer (Pál), Tóth, Jóni (Szóke), Jubász (Váradi)* összetételű gárda 1-1-es félidő után 3-1-es vereséget szenvedett (az ifik viszont 2-0-ra nyertek). A mester gratulált a házigazdáknak, s hozzátette: „A továbbiakban nagyobb akarattal, alázattal eredményesebbek lehetünk.”

A hosszú hétvégén csapatunk a Tuzsér vendégeként lépett pályára, s súlyos, 6-1-es vereséget szenvedett. Szóke szerint a különbség túlzott, lehetőségeinkkel nem tudtunk élni.

Kálmán Béla egyesületi elnök elmondta: „Részben a távozók miatt, részben a tavalyi év sikertelensége miatt új csapatot kellett építeni. Az edzőséget Szóke István elsősorban a helyi játékosok kérésére vállalta el, s mivel az első öt mérkőzést idegenben játszunk, türelmet kér. Az ifiket és az U14-eseket Ponczók Tibor vezeti.”

Hozzátette még, hogy a „zöld város” pályázat keretében megújult a műfüves pálya, salakos futópályát alakítottak ki, s ugyanitt kondipark szolgálja a sportolókat és a nagyközönséget.

Rendőrségi hírek



• A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság őrizetbe vétel mellett nyomozást indított egy 22 éves nyírmadai férfi ellen, akinek lakcímén házkutatást tartottak. A nyomozás során zöld színű növényi származék, fehér színű kristályos anyag, valamint ezek mérésére szolgáló digitális mérleg került elő. Az ügyben végzett gyorsteszték a megtalált anyagokban kábítószer jelenlétét mutatták ki.

• A helyi polgárőrség vezetője szolgálata közben augusztus 6-án az esti órákban arra lett figyelmes, hogy Nyírmadán, a Petőfi és a Kossuth utca kereszteződésénél lévő park fakerítésének lécelemeit több fiatal személy szétrúgta, eltörte. A rongáló személyek a helyszínről távoztak, azonban azonosításukat követően vissza lettek oda kísérve. Megállapítottuk, hogy a rongálást egy 17, két 16, és egy 15 éves fiatal követte el. Ellenük garázdaság bűncselekmény miatt indult nyomozás.

• Hamarosan megnyitják kapuikat az iskolák, megkezdődik az új tanév. Éppen ezért a rendőrség felhívja a közlekedők figyelmét, hogy fokozott óvatossággal, kellő körültekintéssel közlekedjenek, hiszen várhatóan megnövekszik a forgalom a tanintézmények környékén. Különösen ügyeljenek a gyalogosokra és a kerékpárosokra! A gyermekek a legsérülékenyebbek, legyen szó közúti közlekedési balesetéről, élet- vagy vagyon elleni bűncselekményekről, bármilyen rossz szándékú befolyásról, vagy csak a tapasztalatlanságukból fakadó átgondolatlan döntésekről. Ők azok, akik életkorukból adódóan kevésbé tudják felmérni a veszélyt.

Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk gyermekeink biztonságára!

Tóth Tibor r. őrnagy, őrsparancsnok

anyakönyv

Születtek:

Balogh Dávid Diégó, Balogh Leó, Cseszlai Bence, Danyi Fernándó, Hajdu Zoé Rebeka, Jóni Noel, Kocsis Petra Kincső, Nagy Bianka, Ponczók Tifani Zselyke

Elhunytak:

Balogh Istvánné, Csonka Jánosné, Nagy József, Orgován Sándor, Szilágyi József, Tóthfalusi Istvánné

Házasságkötés:

*Rózsa János és Soós Gyöngyi
Doka Szabolcs és Jenei Renáta
Erdélyi Károly és Rózsa Viktória
Balázs László és Paróczai Ilona
Jóni Dániel és Balogh Zsuzsanna*

90 éves szépkorú:

Tar Ferencné



95 éves szépkorú:

Balázs Andrásné



MADAI HÍREK

Nyírmada Város

Önkormányzatának

és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal

Nyírmada, Ady Endre u. 16.

Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:

Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)

ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek

Gazdálkodók figyelmébe

A NAK Nonprofit Kft. az agrár-környezetgazdálkodási programban résztvevőknek kötelező nyolc órás tanfolyamot rendez Nyírmadán. A tanfolyam előre láthatólag valamikor novemberben lesz, addig azonban minden témában érintett gazdálkodónak regisztrálnia kell a NAK Nonprofit Kft. oldalán, ahová minden szükséges iratot be kell szkennelni. A regisztrációban és az adatok csatolásában segítségért forduljon a mezőgazdasági irodához vagy érdeklődjön a 20/4881195 számon.

A 2016-os program kezdéséhez képest ugyan egy kicsit megkésve a cél most is az, hogy a résztvevőket felkészítse az agrár-környezetgazdálkodási kötelezettségeik teljesítésére, valamint hogy a gazdálkodók, mezőgazdasági termelők részére támogatást nyújtson a célprogramban tett vállalásaik eredményes elérése érdekében.

A képzés díja 19.700 forint, az Agrár-környezetgazdálkodási kifizetések műveletének keretében nyújtott támogatás közvetlen kedvezményezettjei számára térítésmentes. A képzés teljes időtartamán (8-szor 45 perc) részt kell venni. Hiányzás esetén a résztvevő nem

bocsátható vizsgára.

Amennyiben a jelentkező a képzés célcsoportjába tartozik, és a jelentkezéshez teljes körűen csatolta a lent felsorolt dokumentumokat, a képzés tananyagát legkésőbb a képzés kezdő napja előtti 3. napon elektronikusan megkapja.

A képzés zárása irányított, csoportos szituációelemzés és teszt kitöltésével történik. A szituációelemzésben való aktív részvétel és a teszt eredményes (legalább 51 százalékos) teljesítése esetén a képzés elvégzéséről Tanúsítványt kap a résztvevő.

A jelentkezéshez szükséges iratok:

személyiigazolvány, laccímártya, TAJ kártya, adóigazolvány, amennyiben cég/egyéni vállalkozás/családi gazdaság /konzorcium nevében vesz részt a képzésen meghatalmazás szükséges (sablon elérhető a helyi mezőgazdasági irodában).

Amennyiben családi gazdaság tagjaként vesz részt a képzésen, a meghatalmazás mellé feltöltendő a családi gazdaság nyilvántartásba vételi határozat.

Fejér Vikória városi mezőgazdász



Bába néni

Remélem, még sokan emlékeznek a Bábanénire, "Bábaerzsikenénire", mert leginkább így emlegettük.

Munkás évei alatt minden házba bejáratos volt, ahol gyermek érkezését várták, ahol szükség volt az édesanya bátorítására a nehéz órákban, ahol új életet kellett világra segíteni, letörölni a gyöngyöző

homlokot, enyhíteni a fájdalmat, fürdetni, és bepólyálni az új életet. Mindezt tanította is a fiatal édesanyáknak. Tanúja volt sok határtalan boldogságnak egy-egy gyermek világrajöttekor, és tanúja sok szomorúságnak, ha a gyermek vagy az édesanya menthetetlen volt.

„Bábaerzsikenéni“, *Molnár Istvánné Nagy Erzsébet* 1890. január 6-án született Nyírmadán a család hatodik gyermekeként. Szüleit korán elveszítette.

1909-ben, már mint férjezett asszony, Ungvárra megy tanulni a Bábaképző Intézetbe. A téli tanfolyam sikeres elvégzéséről oklevél tanúskodik, többek között az alábbi szöveggel:

„...a Bábaképző- Intézetben az 1909/910. évi téli tanfolyamon át rendszeres elméleti és gyakorlati oktatásban részesült, előttiünk a folyó év és hó alulírt napján tanultságára nézve szigorú vizsgálatot állott, gyakorlati ügyességéről is alapos próbát tett, s így a bábamesterség gyakorlására képesnek

és alkalmasnak bizonyult...a bábamesterség szabad gyakorlására ezennel feljogosítjuk...”

Az oklevél dátuma 1910. január 2., ezzel a dátummal kezdődik 53 munkában eltöltött, végigküzdött, sikerekkel és buktatókkal gazdag életútja, melyet egyetlen lányával egyedül kellett végigjárnia, mert a férje az első világháborúban elesett.

Sokezer gyermeket segített a világra Nyírmadán, Ilken, Petneházán, Nyírkarászban, a Zöld- tanyán, a Morvai- tanyán és mindenhol, ahova hívták.

Éjjel-nappal zörgethettek az ajtaján, Ő mindig készenlétben állott. Gyalog, szekéren, szánon, nyári hőségben és csikorgó hidegben ment, mert neki SZENT HIVATÁS volt a bábáság.

Erzsike néni 73 éves korában ment nyugdíjba, szeretettel emlékezem, hogy gyermekeim születésekor még betért hozzánk babalátogatóba, és jó szívvel adta tanácsait.

Hét unokája és kilenc dédunokája nevelésében is segített. 1982. május 12-én ment el közülünk 92 évesen.

Az életét a születés nagy csodájának szentelte, munkájával példát is adott testvére leányának *Panna* néninek, *Révész Lászlónénak/* született *Nagy Anna/*, aki már nem otthon, hanem a kórházak szülészeti osztályán folytatta nagynénje csodálatos hivatását, az új élet világra segítését.

Emlekezünk mindkettőjükre tisztelettel!

Dr. Panyi Györgyné

Képes krónika

Otthonosabb otthon

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ lakói júliusban kovászos uborka elrakásával töltötték el egy hasznos napot. A munka végeztével szívesen ültek a fényképezőgép elé az eltett savanyúság társaságában.



Néhány dolgozó -munkakörétől eltérően- ecsetet ragadott és átfestette az intézmény fakorlátját, aminek köszönhetően otthonunk szebbé vált. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem az önkéntes fiataloknak a segítségét, munkáját, melynek eredményeként a Petőfi utcai kerítés is megszépült.



Augusztusban *Ágoston Anita* művésznő nótákkal, operettszámokkal szórakoztatta lakóinkat egy teljes órán át. Jellemző a fergeteges hangulatra, hogy ellátottaink bot nélkül táncoltak, önfeledten mulattak, énekeltek, tapsoltak.

Közművelődés hírei

A „Nyissuk ki az intézmények kapuit” program részeként hétről hétre ellátogattunk a város intézményeibe, ahol megismerkedhettünk az intézmények munkáival, dolgozóival, az egyesületek tevékenységeivel.



Augusztus 17-én, szombaton Delta koncertet szerveztünk a Sportpályára, *Vass Attila* retro diszkóval várta a szórakozni vágyókat.

Augusztus 25-én, vasárnap Táncházat tartottunk a tájház udvarán, a zenét a Bürkös zenekar szolgáltatta.

Augusztus 27-én, kedden 10 órától *Róka koma doktorsága* címmel bábelőadás lesz a Művelődési Ház színháztermében. A rendezvény a Vidor Fesztivál részeként jutott el városunkba.